

ЗВІТ
про роботу наукового товариства курсантів та студентів
кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту
за 2022 р.

№	Види діяльності	Звітний документ	Прізвище виконавця, група	Прізвище керівника
1	2	3	4	5
1	Участь у конференціях			
1.	Управлінські рішення в системі менеджменту підприємства	VI Міжнародна науково-практична конференція «Менеджмент XXI століття : глобалізаційні виклики»	Головко Н.	Содома Р. І.
2	Система менеджменту інформаційної безпеки підприємства	Актуальні проблеми пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям в умовах сьогодення	Чайковська Р. П.	Содома Р. І.
3	Управління ризиками фінансової діяльності підприємства з метою підвищення ефективності його роботи	Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції: збірник тез доповідей XI Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів	Гірняк Р. Ю.	Содома Р. І.
4	Сучасний менеджмент організації: витоки, реалії та перспективи розвитку	Удосконалення системи мотивації персоналу в ІТ- сфері	Фірман Р. Р.	Содома Р. І.

5	Сучасний менеджмент організації: витоки, реалії та перспективи розвитку	Розробка маркетингової стратегії у формуванні потенціалу підприємства	Садова О.В.	Содома Р. І.
6	Удосконалення існуючих та розробка новітніх методів прийняття управлінських рішень по оптимізації товарного асортименту підприємства	Національна економіка: проблеми та перспективи розвитку. Матеріали науково - практичної конференції (м. Чернівці, 1-2 квітня 2022 р.). – Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2022. – 96 с.	Бомко О.І.	Перетятко Л.А.
7	Особливості застосування СППУР в процесі прийняття управлінських рішень по оцінці нової техніки на підприємстві	Національна економіка: проблеми та перспективи розвитку. Матеріали науково - практичної конференції (м. Чернівці, 1-2 квітня 2022 р.). – Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2022. – 96 с.	Прохира А.-М.Ю.	Перетятко Л.А.
8	Моделі розвитку управління персоналу організації	Всеукраїнська науково- - практична конференція студентів, курсантів та молодих вчених “Соціальна робота: становлення, перспективи, розвиток”	Васянович З.П.	Перетятко Л.А.

9	Роль HR в соціальній системі в період війни	Всеукраїнська науково- - практична конференція студентів, курсантів та молодих вчених “Соціальна робота: становлення, перспективи, розвиток”	Адольф Д.	Перетятко Л.А.
10	Основні проблеми управління персоналом підприємства в сучасних умовах	XX Міжнародна науково-практична конференція «Наукові проблеми господарювання на макро-, мезо- та мікроекономічному рівнях». Одеський національний економічний університет, 14 квітня 2022 р.	Паньків О.В.	Мартин О.М.
11	Система управління персоналом підприємства: шляхи удосконалення	Науково-практична інтернет-конференція “Менеджмент і безпека в умовах війни: теоретичні та прикладні аспекти”, м. Львів, ЛьвДУВС, 13 травня 2022 року	Паньків О. В., Сліпак Р. М.	Мартин О.М.
12	Вдосконалення корпоративної культури Вдосконалення корпоративної культури	Студентська наукова конференція «Стратегічні імперативи менеджменту в умовах сучасних викликів» Львів, ЛНУ ВМтаБТ ім. С.З. Гжицького 09-10.12.2021 (не враховано у 2 півріччі 2021)	Малець Д.Р	Балаш Л.Я.

13	Особливості сучасного менеджменту організацій Особливості сучасного менеджменту організацій	Студентська наукова конференція «Стратегічні імперативи менеджменту в умовах сучасних викликів» Львів, ЛНУ ВМтаБТ ім. С.З. Гжицького 09-10.12.2021 (не враховано у 2 півріччі 2021)	Матусевич Г.В.	Балаш Л.Я
14	Формування ефективної комунікації в команді Формування ефективної комунікації в команді	Студентська наукова конференція «Стратегічні імперативи менеджменту в умовах сучасних викликів» Львів, ЛНУ ВМтаБТ ім. С.З. Гжицького 09-10.12.2021 (не враховано у 2 півріччі 2021)	Головко Н.В.	Балаш Л.Я
15	Умови розвитку підприємства в сучасному ринковому середовищі Умови розвитку підприємства в сучасному ринковому середовищі	Науково-практична конференція студентів, аспірантів і молодих вчених «Публічне управління та адміністрування в умовах загрози національній безпеці України» Львів, ЛНУ ВМтаБТ ім. С.З. Гжицького 19 квітня 2022 р.	Садова О.	Балаш Л.Я
2	Наукові статті			
3	Участь у конкурсах на кращу наукову курсантську роботу			
№	Види діяльності	Звітний документ	Прізвище виконавця, група	Прізвище керівника
1	X Відкритий конкурс проектів в рамках відзначення "Міжнародного дня проєктного менеджера"	диплом 3 ступеня	МН - 31с Чайковська Р., Завадка І., Патер С.	Содома Р.
2	Конкурс стартап-проектів "Спробуй і ти 2022"	Переможці в номінації "Креативний бізнес"	МН - 31с Чайковська Р., Завадка І., Патер С.	Содома Р.

3	Х Відкритий конкурс проектів в рамках відзначення " Міжнародного дня Проектного менеджера"	Сертифікат переможця у номінації " Інфраструктурний проєкт".	Шмега Максим ст.СР-22с.	Перетятко Л.А.
4	Х Відкритий конкурс проектів в рамках відзначення " Міжнародного дня Проектного менеджера"	Сертифікат переможця у номінації " Оригінальний проєкт".	Строган Марія ст.МН-31с.	Перетятко Л.А.
5	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою». (Національний університет “Львівська політехніка”)Матричні методи оцінки конкурентоспроможності підприємства	Сертифікат учасника	Малець Діана Романівна	Балаш Л.Я
6	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою». (Національний університет “Львівська політехніка”)Організація інноваційно-інвестиційної діяльності та шляхи її удосконалення	Сертифікат учасника	Стук Анна Володимирівна Бобко Хрисина Павлівна	Балаш Л.Я
7	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою». (Національний університет “Львівська політехніка”)Управління ефективністю використання персоналу на підприємстві	Сертифікат учасника	Опрісник Вікторія Завадка Ірина	Балаш Л.Я Івануса А.І
8	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації зі спеціалізації “Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”(Національний університет “Одеська політехніка”)Мотивація персоналу як засіб досягнення цілей	Сертифікат учасника	Матусевич Гордій Васильович	Саміло А.В.
4	Участь у планових НДР-			
5	Замовлення на одержання патенту-			
6	Виготовлення патентів і вдосконалення лабораторної бази кафедри			

Т.в.о. завідувача кафедри
права та менеджменту
у сфері цивільного захисту

Андрій САМІЛО